

市公安交警部门发布清明假期出行指南 途经这些施工路段注意绕行

本报讯(记者杜挺勇)清明节是祭祀扫墓、踏青出游的高峰,届时道路交通流量将大幅增加。近日,市公安交警部门结合往年道路通行情况、出行特点等,认真分析研判,发布清明假期安全出行指南。尤其是途经施工路段时,注意绕行或减速慢行。

2024年清明节放假时间为4月4日至6日,共3天。4月4日0时至6日24时,高速公路实行7座以下(含7座)小型客车免费通行政策。根据往年汽车流量分析,预计4月3日下午,车流量达到高峰;4月6日下午,返程车流量达到高峰。

清明节前后自驾出行会明显增多,加上小型汽车高速公路免通行费,届时道路交通流量会明显增加,高速公路、市区主要道路通行压力加大。特别是清明节前和清明节当天,前往全市各个公墓和市烈士陵园的市民将大幅增加,届时周边道路交通压力较大,易发生交通拥堵。

受道路施工影响,我市部分道路无法通行或只能单幅通行,需要提前绕行或减速慢行,提醒广大司机注意行车安全。

山阳路(解放路至建设路)西侧慢车道封闭施工、北环路(健康路至塔北路)半封闭施工、孟州路(天河南路至人民路)全封闭施工、怡光路(新园路至丰收路)全封闭施工、中南路(新园路至丰收路)半封闭施工。

236省道沁上线(沁阳市境内)豫晋交界至常平乡村路段全封闭施工、237省道沁新线(327国道至沁孟交界)全封闭施工、修武县青龙大道(幸福路至河北新村)机动车道封闭施工、武陟县木栾大道(文化路至龙源路)半封闭施工、武陟县沁河路(黄河大道至小原村)半封闭施工。

交警部门提醒广大交通参与者,出行时一定要注意交通安全,合理选择出行时间和路线。特别是墓区周边道路车流密集,加上道路多处于郊区,道路狭窄,通行条件不良,驾车时应与路侧保持安全距离,控制车速,切勿强行超车、强行会车、逆向行驶;视距不良路段要及时鸣笛,作好停车避让准备。

市道清小学: 姹紫嫣红满校园

本报记者 赵改玲



市道清小学校园内
盛开的海棠花。
本报记者 宋崇
飞 摄

春光明媚,春花怒放!走进百年校园——市道清小学,像是走进了花园,姹紫嫣红。一朵盛开的花,是一处独特的景,让我们一起看看市道清小学多彩的花儿吧!

“桃之夭夭,灼灼其华”,桃花藏于绿叶间,映在晴空里;“刻玉玲珑,吹兰芬馥”,玉兰花素净雅致,春风拂来,枝头暗香浮动;“风吹紫荆树,色与春庭暮”,紫荆花开,美如仙境,微风吹至,落英缤纷;“宿露发清香,初阳动暄妍”,樱花躲藏绿叶旁,落入学子眉眼中;“垂丝海棠春色好,玉楼金阙暮云收”,垂丝海棠花开似锦,娇媚可爱,袅娜多姿,柔蔓迎风;“芍药又将开,那堪夜雨催。密铺萱草衬,巧傍牡丹

栽”,过不了多久,校园里的芍药也将开花……市道清小学的美无处不在,大家赶快用相机记录下这里的春天吧!

据介绍,正是有了这些花儿的陪伴,该校教师更加明白了“桃李不言,下自成蹊”的道理:只有苦练内功,内省不疚,让自己的教育教学水平如鲜花般绽放,才能切实地为孩子们的一生奠基;让家长们如沐春风,笑容灿烂,让孩子们在这里快乐成长,办出人民满意的教育。



为教育引导学生缅怀革命先烈,3月28日,马村区东苑学校邀请市第四届“十佳拥军模范人物”、白求恩精神研究会理事、“马村老兵”志愿服务队红色宣讲队队长庞继承,市烈士陵园专职讲解员陈玲玲走进校园,开展“擦亮丰碑 讲好身边英烈故事”宣讲活动。

都艳娇 摄



王红霞: 产品质量的“守护者”

本报记者 赵改玲 本报通讯员 张晶丽



王红霞
在工作中。
本报记者
赵改
玲 摄

个人名片

龙佰锂能公司品质管理部锂能化验室组长王红霞,已工作29年,拥有22年党龄,曾获得龙佰集团劳模、先进工作者称号,还曾荣获龙佰集团“年度工匠”等荣誉称号。

奋斗故事

王红霞17岁进入公司,“恪尽职守,勤思善学”的精神她始终铭记于心。从原市化工总厂到河南佰利联,到龙蟒佰利联,再到如今的龙佰集团、龙佰锂能,从一名普通化验员到化验室组长,岗位的历练见证了她非凡的成长,奋斗的足迹彰显了她党员的本色。

王红霞勤思善学,勇于跳出“舒适圈”,自愿调岗至挑战重重的龙佰锂能磷酸铁化验室。为尽快适应新的工作环境,白天,她深入了解磷酸铁化验室各个环节,事无巨细;晚上,她不顾白天大量工作的疲惫,常常加班加点搜集数据,反复实验,不断挖掘,每次走出化验室已是深夜。“作为党员,她以身作则,要求别人做的事情她自己先学会。”王红霞的同事如是说。

不经一番风霜苦,哪有梅花扑鼻香。对于化验员这份工作,王红霞已经从事20余年,她一步一个脚印的成长之路走得扎实、稳健。凭借娴熟的技术、过硬的专业水平,她赢得了领导和同事的赞誉。为有效应对产品质量标准不断升级,公司引进各类先进的精密化验仪器。面对陌生的仪器和操作系统,她直面挑战、毫不退缩。“仪器交给我,我就把检测做好。”她语言很朴实,行动能代表一切。她认真研习操作规程,碰到不懂的内容,

就向同行取经、上网查资料,之后再反复实验,直到将各类精密仪器的操作摸熟、摸透。

厚积薄发,久久为功。王红霞过硬的技术,让领导和班组人员对她十分信服,也让她在工作中取得了斐然成绩:曾连续三年获得龙佰集团先进工作者称号,2021年荣获“中站工匠”荣誉称号,2022年获得焦作基地化验员技能大赛二等奖,2023年荣获龙佰集团“年度工匠”荣誉称号等。

作为技术人员,王红霞有着一丝不苟的精神。工作的每一天,她都严格遵守行业标准和操作规范,甚至每个环节都追求尽善尽美,从不马虎大意。她始终以严格标准,规范着组员的日常行为。在她的影响下,班组成员在工作中也毫不懈怠。她不仅是产品质量的“守护者”,更是排查隐患的“福尔摩斯”,多次发现和消除事故隐患,并毫无保留地将经验传授给班组成员。

日常工作中,王红霞还是组员后勤保障的“好大姐”。工作任务繁重、加班加点时,热腾腾的饭菜已经摆满休息室;高温天气作业结束后,一锅解暑的绿豆汤已经煮好;妇女节暖心的小礼物,让班组的“娘子军”度过一个快乐、温暖的美好节日……她像阳光雨露般,润物细无声。

“我们既是战友,更是家人。”王红霞说。在这个大家庭里,每位成员都倍感温暖,班组执行力、凝聚力、战斗力持续增强,班组建设水平更是不断提高。

未来展望

面对新任务、新使命,王红霞将带领班组乘风破浪、勇往直前,为龙佰锂能产业发展贡献绵薄之力。